

Из искры разгорится «Факел»

Награждены лучшие волонтерские инициативы ООО «Газпром трансгаз Ухта»

«Твори добро» – под таким девизом прошел финал конкурса социальных проектов «Факел добра», реализованных волонтерами ООО «Газпром трансгаз Ухта». Из 119 заявок жюри отметило самые лучшие и перспективные, среди которых инициативы по донорству, образованию детей, сохранению культурно-исторического наследия, экологии и другие. Наград конкурса удостоены и четыре проекта сотрудников вуктыльского филиала.

«Факел добра» – объединение социальных инициатив сотрудников ООО «Газпром трансгаз Ухта» в регионах его производственной деятельности: Республике Коми, Архангельской, Вологодской и Ярославских областях. Таким образом предприятие поощряет своих работников за активную жизненную позицию. Конкурс проводится уже в четвертый раз, и число заявок ежегодно увеличивается.

КТО, ЕСЛИ НЕ МЫ?

В этом году в конкурсе приняли участие 90 сотрудников предприятия, которые могли испытать свои силы в девяти номинациях, самой многочисленной из них стала – «Лучшая организация шефской деятельности» (23 заявки). И не случайно, ведь под крылом предприятия – 62 учреждения (школы, детсады, интернаты, социальные центры и др.). Специальным призом в этой номинации отмечена и работа сотрудников Вуктыльского линейного производственного управления магистральных газопроводов. Уже несколько лет сотрудники заботятся о своих земляках.

– Мы выходим, помогаем бабушкам, дедушкам, у которых нет рядом детей или внуков. Одиноких стариков очень много. В период пандемии помогаем в доставке продуктов и просто общаемся с ними по телефону – это очень ценно для них, рассказала председатель первичной профсоюзной организации Вуктыльского филиала ООО «Газпром трансгаз Ухта» Марина Романова.

В сфере экологии дипломантом конкурса стала инициатива «Вэж-Вуктыл. Экопатруль», в ходе которой, подростки приняли активное участие в акциях



Вручение сертификата на реализацию проектной идеи «Отдых – основа труда». На фото автор проекта, инженер Вуктыльского ЛПУМГ Екатерина Казакова и генеральный директор ООО «Газпром трансгаз Ухта» Александр Гайворонский.

«Зелёная Россия» и «Речная лента», очистив семь гектаров земли от мусора.

– Детский отряд не в силах решить глобальные вопросы, но вместе мы можем сделать так, чтобы наша планета стала чище, а зелёных насаждений больше, – отметила автор проекта, инженер по охране окружающей среды Вуктыльского ЛПУМГ Юлия Бархотова.

ДОБРО НАЧИНАЕТСЯ С ТЕБЯ

Лауреатом конкурса «Факел добра» в номинации «Лучший социальный проект в сфере поддержки людей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации» стала инициатива активистов Совета молодых специалистов Вуктыльского ЛПУМГ «Добро начинается с тебя!». Проект предусматривает оказание моральной и материальной помощи школьникам из семей риска, создание условий для социальной активности детей и подростков.

– Данный проект позволяет объединить усилия работников, родителей, детей в решении проблемы проявления доброты в окружающей действительности. К сожалению, наш сегодняшний мир несовершенен. Многие из нас, устав

от проблем, страдают социальным равнодушием, отсутствием сострадания к ближнему, не стремятся понять того, кто рядом с ними. В рамках данного проекта проводятся мероприятия, акции и уроки на развитие толерантности, сочувствия и сопереживания людям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, – рассказала куратор проекта, инженер по подготовке кадров Вуктыльского ЛПУМГ Анна Печёрская.

ЕСТЬ ИДЕЯ!

Уже третий год кроме основных номинаций на конкурсе отмечают авторов лучшей «Проектной идеи» – инициативы, которую еще только предстоит воплотить в жизнь. Для помощи в реализации этих идей предприятие выделяет гранты. Лучшими в этом году были признаны проекты «Отдых – основа труда» и «Качественно подготовленная лыжная трасса – залог спортивных успехов». Как рассказала автор первого проекта, инженер Вуктыльского ЛПУМГ Екатерина Казакова, суть идеи – в организации в школе № 2 просторства, где бы старше школьники могли отдохнуть на переменах с пользой и комфортом:

– Мы предлагаем создать комнату отдыха, где можно будет расслабиться, пообщаться, почитать необходимую литературу, отвлечься от учебного процесса.

Школа уже согласна выделить помещение, в нем планируется провести ремонт, установить пуфы, диванчики, стеллажи, на которые поставят книги – закупленные на средства гранта или взятые из школьной библиотеки.

Соавтор проекта, председатель первичной профсоюзной организации Вуктыльского ЛПУМГ Марина Романова добавила, что в этом помещении школьные психологи смогут проводить занятия, беседы с детьми в неформальной обстановке, а молодые специалисты линейно-производственного управления общаться с подростками на профориентационные темы, помогать им проводить время с пользой, приглашая, например, к участию в волонтерских проектах.

ЯРКИЙ ПРИМЕР

«Факел добра» – яркий пример того, как сотрудники ООО «Газпром трансгаз Ухта» стремятся

достигать не только профессиональных высот, но и менять мир вокруг к лучшему от чистого сердца. По мнению генерального директора Александра Гайворонского, задача предприятия – поддерживать в них этот огонь:

– Людям важно быть услышанными, поделиться своим опытом, получить оценку экспертов, обратную связь. Но то, что сегодня представлено на конкурсе, – лишь малая часть всего, что делает наше предприятие.

Семь проектов «Факела добра» отмечены дипломами Общественной палаты Российской Федерации. Конкурс проводится ежегодно и является важной составляющей в развитии волонтерства.

Отсканируйте QR-код и смотрите видео о конкурсе «Факел добра»



Материал подготовлен службой по связям с общественностью и СМИ ООО «Газпром трансгаз Ухта»

Лауреаты конкурса социальных проектов «Факел добра»

Лучший социальный проект, реализуемый волонтерами сотрудниками предприятия – «Помогай ближним» Приводинского ЛПУМГ (Архангельская обл.)

Лучший социальный проект года в сфере поддержки людей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации – «Добро начинается с тебя!» Вуктыльского ЛПУМГ (Республика Коми)

Лучшая организация шефской деятельности – проект «Зажига сердца» Юбилейного ЛПУМГ (Вологодская обл.)

Лучший социальный проект года в области культуры и искусства – «Читаем вместе» Мышкинского ЛПУМГ (Ярославская обл.)

Лучший социальный проект года в области здорового образа жизни и спорта – «Клуб любителей бега в городе Ухте «Ukhta Runners» Сосногорского ЛПУМГ (Республика Коми)

Лучший социальный проект года в области организации доступной, комфортной городской среды и благоустройства – «Аллея «Дети-герои Великой Отечественной войны» Печорского ЛПУМГ (Республика Коми)

Лучший социальный проект года в сфере экологии и туризма – «Проведение экологических мероприятий в период коронавирусных ограничений (продвижение онлайн формата)» Печорского ЛПУМГ (Республика Коми)

Лучший социальный проект года в области дополнительного образования детей – «Шахматное королевство» Грязовецкого ЛПУМГ (Вологодская обл.)